

校園迎接萬聖節

光榮圖書館變鬼屋

光榮圖書館在萬聖節時當作布置。讀。



不同主題。學生張凱喻則報名參

加「棒棒糖蜘蛛手作活動」，希

望能在萬聖節時當作布置。

請教師與志工媽媽，把圖書館

變成好玩又充滿恐怖氣氛的西

糖就搗蛋」活動。

德國小，在昨天首度舉辦「不給

的興趣。彰化縣偏遠山區的文

化學生走進圖書館，培養閱

讀的興趣。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小

魔。校方更結合英語帶動唱、有

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小

魔。校方更結合英語帶動唱、有

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

北市北投區足球賽

國小（左）奪冠。攝影／陳壁銘



國比賽獲佳績，希望體育奇日能持續。」

老師帶我們打躲避球，我的球技精進，出

也藉由打球舒壓。」三年級張芸睿說：「

球，每次練習就覺得實力在提升，

級由各班導師帶領，進行體育活動

；四年級至六年級則是開設十項

運動課程，提供學生「選修」，規

定同一學年不得選修相同課程，希

望學生透過多元學習，探索運動習

中，學習跟萬聖節有關的英語。

獎問答和劇演出，學生在歡樂

運動，學生依選修的課程打籃球、

跳繩或練習功夫扇等。

魔。校方更結合英語帶動唱、有

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小

魔。校方更結合英語帶動唱、有

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小

魔。洋洋萬聖節即將到來，新北市

規畫下，由教師扮鬼，學生搞鬼

的真實情境，日前舉辦「恐怖小